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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/08/2003

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Srs. Deputados do

registro de presença. Informação à Casa sobre o acordo promovido entre os Srs.

Líderes acerca da votação de destaques e emendas aglutinativas.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre matéria em votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Eduardo Paes.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PTB

com relação à votação das emendas aglutinativas e destaques apresentados à

proposta de reforma previdenciária.

NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Indagação sobre os motivos da

apresentação de requerimentos de destaques pelo PTB.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Pela ordem) - Questionamento sobre a

manutenção de acordo para votação das matérias constantes na pauta.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

do Destaque para Votação em Separado nº 9.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Suspensão da sessão por cinco minutos.

Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ),

NELSON PELLEGRINO (PT, BA), SANDES JÚNIOR (PP, GO), LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “percebidos cumulativamente ou não”, constante do

inciso XI do art. 37, objeto do art. 1º da Emenda Aglutinativa Global, em substituição

ao Substitutivo da Comissão Especial à Proposta de Emenda à Constituição nº 40,

de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP),

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do dispositivo destacado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO MATTOS (PV, MG), DR. HÉLIO (PDT, SP), VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), EDUARDO CAMPOS

(PSB, PE).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Questão de ordem sobre declaração de

voto em branco em conformidade com o disposto no art. 180, § 6º do Regimento

Interno da Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado José Thomaz Nonô.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado o Sr.

Deputado BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto em branco, o Sr. Deputado

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre real

necessidade de declaração de impedimento de ordem pessoal de Parlamentares.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Alberto Goldman.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PEDRO HENRY (PP, MT), ENÉAS (PRONA, SP), ROBERTO

JEFFERSON (PTB, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), EUNÍCIO OLIVEIRA

(PMDB, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILTON BAIANO (PP, ES).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto em branco, os Srs.

Deputados ALBERTO FRAGA (PMDB, DF), JACKSON BARRETO (PTB, SE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ALDO REBELO (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença, no plenário, do Deputado

Antônio Mentor, Líder da bancada do PT na Assembléia Legislativa do Estado de

São Paulo.
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VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Questionamento acerca da legalidade da

liminar concedida pela Juíza Selene Maria de Almeida, do Tribunal Regional Federal

de Brasília, Distrito Federal, para liberação do plantio e da comercialização de soja

transgênica.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP).

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o pagamento dos servidores da Casa relativo à convocação extraordinária do

Congresso Nacional.

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Informação sobre caneta

de ouro encontrada no plenário.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Diferenças salariais

existentes no serviço público.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ABICALIL (PT, MT).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Iniciativa do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva de criação de grupo de trabalho para estudo sobre investimento no setor de

infra-estrutura do País. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Manutenção da expressão destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “ou de qualquer natureza”, constante do inciso XI, art.

37, objeto do art. 1º da emenda aglutinativa global.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), IVAN RANZOLIN (PP, SC).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP), SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da expressão destacada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), ENÉAS (PRONA, SP), INÁCIO ARRUDA

(PCdoB, CE), DR. HÉLIO  (PDT, SP.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Reiteração da questão de ordem sobre

declaração de voto em branco, em conformidade com o disposto no art. 180, § 6º do

Regimento Interno.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ),

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), PEDRO HENRY (PP, MT), ROBERTO

JEFFERSON (PTB, RJ), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), OSMAR SERRAGLIO

(PMDB, PR), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS),

ALDO REBELO (PCdoB, SP).

FERNANDO GABEIRA (PT, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à produção de

transgênicos no País.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Como Líder) - Apoio ao livre desenvolvimento

da Ciência e das inovações tecnológicas no País, particularmente no tocante à

produção de transgênicos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Manutenção da expressão destacada.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 7º do art. 40, constante do art. 1º da Emenda Aglutinativa

Substitutiva Global.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP), LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MIRIAM

REID (PSB, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Contribuição do PFL para

os avanços no texto da proposta de reforma previdenciária.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Interesse dos Governadores

Estaduais na aprovação da reforma previdenciária. Apoio suprapartidário dos

Parlamentares para aprovação da proposta de reforma previdenciária. Importância

da aprovação da reforma para garantia do recebimento de proventos pelos

aposentados e pensionistas mantidos pela Previdência Social. Sensibilidade do

Governo Federal quanto à isenção da contribuição previdenciária a parcela dos

servidores públicos inativos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do dispositivo destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARNEY FILHO (PV, MA), ENÉAS (PRONA, SP).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), DR. HÉLIO (PDT, SP), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE), EDUARDO CAMPOS (PSB, PE), ALMIR MOURA (Bloco/PL,

RJ), PEDRO HENRY (PP, MT), FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ), CUSTÓDIO

MATTOS (PSDB, MG), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), ONYX LORENZONI (PFL,

RS), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), ALDO REBELO (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Realização de reunião da Comissão

Especial da Reforma da Previdência para leitura e votação da redação do vencido.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PEDRO HENRY (PP, MT),

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

CARLOS WILLIAN (PSB, MG - Pela ordem) - Aplauso à criação, pela Ministra

Benedita da Silva, da Assistência e Promoção Social, de comissão de trabalho

integrada por membros de igrejas evangélicas do País. Necessidade de convocação

de representante da Igreja do Evangelho Quadrangular para participação no

trabalho.

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP - Pela ordem) - Aplauso à criação, pela

Ministra Benedita da Silva, da Assistência e Promoção Social, de comissão de

trabalho integrada por membros de igrejas evangélicas do País. Necessidade de

convocação de representante da Igreja do Evangelho Quadrangular para

participação no trabalho.

RONALDO CEZAR COELHO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Licenciamento do

orador da Câmara dos Deputados. Homenagem póstuma ao jornalista Roberto

Marinho.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convite ao Plenário para

comparecimento à sessão solene convocada pela Casa em homenagem póstuma

ao jornalista Roberto Marinho.

Encerramento da votação.
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Aprovação do requerimento de destaque.

Manutenção do dispositivo destacado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da emenda aglutinativa nº 11,

que modifica os arts. 37, 40, 42, 48, 96, 142, 149 e 201 da Constituição Federal,

revoga dispositivos da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, e

dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (PSB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (PT, SE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BISPO RODRIGUES (Bloco/PL,

RJ).

ROBSON TUMA (PFL, SP) - Questão de ordem sobre incongruência entre

encaminhamento contrário e voto favorável à matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Robson Tuma.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SARNEY FILHO (PV, MA), ENÉAS (PRONA, SP), INÁCIO ARRUDA

(PCdoB, CE), MANATO (PDT, ES), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), EDUARDO

CAMPOS (PSB, PE), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES), PEDRO HENRY (PP,

MT), JOSÉ CARLOS MARTINEZ (PTB, PR), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG),

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA), ALDO REBELO (PCdoB, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio das matérias constantes na

pauta da sessão ordinária do dia 14 de agosto de 2003.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALDO REBELO (PCdoB, SP).

JÚLIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Atuação da CPI da Pirataria no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Elogio do Jornal de Brasília ao desempenho da

Comissão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE ).

CABO JÚLIO (PSB, MG - Pela ordem) - Votos de sucesso ao ex-Governador

Itamar Franco, do Estado de Minas Gerais, à frente da Embaixada do Brasil na Itália.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO MAGNO (PT, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação da emenda aglutinativa.

Prejudicadas as demais proposições.

Encaminhamento da matéria à Comissão Especial para elaboração da

redação do vencido.

V - ENCERRAMENTO


